

InvestEU:100 de milioane de euro în noi împrumuturi de microfinanțare care vizează micii antreprenori și fermierii din România

Accesul antreprenorilor și fermierilor din România la microfinanțare va fi stimulat de o nouă cooperare între Fondul European de Investiții (FEI), susținut de noul program InvestEU, și BT Mic, cea mai mare instituție de microfinanțare din România, se arată într-un comunicat al Executivului comunitar.

Această cooperare ar urma să deblocheze investiții de 100 de milioane de euro în noi împrumuturi de microfinanțare care vizează mai mult de 7.500 de microîntreprinderi din România și să îmbunătățească accesul la finanțare pentru micro-antreprenori și micii fermieri.

Acest nou acord cu BT Mic, subsidiara Bancii Transilvania dedicată microfinanțării, își propune să asigure un acces sporit la finanțare pentru antreprenorii foarte mici, cu impact direct asupra creării de locuri de muncă și dezvoltării economice.

Noua cooperare reprezintă prima operațiune din România susținută de InvestEU.

"Microfinanțarea poate juca un rol crucial în crearea de locuri de muncă și promovarea incluziunii sociale. Datorită finanțării din cadrul componentei sociale a InvestEU, microantreprenorii și micii fermieri, care altfel ar putea avea dificultăți în accesul la împrumuturi, vor putea să înceapă sau să-și dezvolte afacerile și să deblocheze un viitor mai luminos pentru ei înșiși și familiile lor", a declarat comisarul pentru locuri de muncă și drepturi sociale, Nicolas Schmit.

Programul InvestEU oferă UE o finanțare esențială pe termen lung prin mobilizarea de fonduri private și publice substanțiale în sprijinul unei redresări durabile. De asemenea, ajută la mobilizarea investițiilor private pentru prioritățile politice ale UE, cum ar fi Pactul Verde European și tranziția digitală. Fondul InvestEU este implementat prin parteneri financiari care vor investi în proiecte folosind garanția de la bugetul UE, de 26,2 miliarde de euro. Întreaga garanție bugetară va sprijini proiectele de investiții ale partenerilor de implementare, va crește capacitatea lor de asumare a riscurilor și va mobiliza astfel cel puțin 372 de miliarde de euro în investiții suplimentare.